



2019年6月17日

各位

株式会社 日新
 代表取締役会長 筒井 博
 (コード番号 9066 東証第1部)
 問合せ先 経理部長 石川 操
 TEL 03 (3238) 6631

(訂正・数値データ訂正) 「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年5月9日に発表いたしました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。
 なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部誤りがありましたので、訂正するものであります。

2. 訂正箇所および内容

(1) サマリー情報

1. 2019年3月期の連結業績(2018年4月1日～2019年3月31日)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2019年3月期	120,619	62,278	49.7	3,031.22
2018年3月期	119,494	61,041	49.1	2,965.95

(参考) 自己資本 2019年3月期 59,913百万円 2018年3月期 58,624百万円

当社は、2017年10月1日付で普通株式5株につき1株の割合で株式併合を実施しております。前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定して、1株当たり純資産を算定しております。

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2019年3月期	120,516	62,070	49.5	3,020.69
2018年3月期	119,494	61,041	49.1	2,965.95

(参考) 自己資本 2019年3月期 59,705百万円 2018年3月期 58,624百万円

当社は、2017年10月1日付で普通株式5株につき1株の割合で株式併合を実施しております。前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定して、1株当たり純資産を算定しております。

(2) 添付資料 3 ページ

1. 経営成績等の概況

【訂正前】

(2) 当期の財政状態の概況

資産、負債及び純資産の状況

第6次中期経営計画（2017年4月～2022年3月）通り、倉庫・土地等の設備投資を行った結果、当連結会計年度末の総資産は、前連結会計年度末に比べ1,125百万円増加の120,619百万円となりました。

負債は、倉庫建設や土地購入資金の調達による借入金の微増等がありましたが、未払法人税等の減少等により、前連結会計年度末に比べ111百万円減少の58,341百万円となりました。

純資産は、親会社株主に帰属する当期純利益の計上による利益剰余金の増加等により、前連結会計年度末に比べ1,236百万円増加の62,278百万円となりました。自己資本比率は、前連結会計年度末より0.6ポイント増の49.7%となりました。

なお、各セグメント毎の資産の状況も前連結会計年度に比べ増加しております。

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

当連結会計年度末の現金及び現金同等物の残高は17,846百万円で、前連結会計年度に比べ740百万円の資金の増加となりました。

営業活動によるキャッシュ・フローは6,987百万円の収入となり、前連結会計年度に比べ155百万円収入が減少しました。その主な要因は、前期は移転補償金の入金により税金等調整前当期純利益が増加した反動等によるものであります。

投資活動によるキャッシュ・フローは4,650百万円の支出となり、前連結会計年度に比べ1,519百万円支出が増加しました。その主な要因は、倉庫や土地等の固定資産の取得による支出が増加したこと等によるものであります。

財務活動によるキャッシュ・フローは1,266百万円の支出となり、前連結会計年度に比べ1,783百万円支出が減少しました。その主な要因は、倉庫・土地等の購入資金の一部を長期借入金で調達したことで収入が増加したこと等によるものであります。

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	2017年3月期	2018年3月期	2019年3月期
自己資本比率 (%)	47.0	49.1	49.7
時価ベースの自己資本比率 (%)	32.7	46.4	30.4
債務償還年数 (年)	3.4	3.7	3.8
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	22.3	20.4	20.9

自己資本比率：自己資本/総資産

時価ベースの自己資本比率：株式時価総額/総資産

債務償還年数：有利子負債/営業キャッシュ・フロー

インタレスト・カバレッジ・レシオ：営業キャッシュ・フロー/利払い

(注1) いずれも連結ベースの財務数値により計算しております。

(注2) 株式時価総額は期末株価終値×期末発行済株式数（自己株式控除後）により算出しております。

(注3) 営業キャッシュ・フローは連結キャッシュ・フロー計算書の営業活動によるキャッシュ・フローを使用しております。

(注4) 有利子負債は連結貸借対照表に計上されている負債のうち利子を支払っている全ての負債を対象としております。また利払いについては、連結キャッシュ・フロー計算書の利息の支払額を使用しております。

【訂正後】

(2) 当期の財政状態の概況

資産、負債及び純資産の状況

第6次中期経営計画（2017年4月～2022年3月）通り、倉庫・土地等の設備投資を行った結果、当連結会計年度末の総資産は、前連結会計年度末に比べ1,022百万円増加の120,516百万円となりました。

負債は、倉庫建設や土地購入資金の調達による借入金の微増等がありましたが、未払法人税等の減少等により、前連結会計年度末に比べ6百万円減少の58,446百万円となりました。

純資産は、親会社株主に帰属する当期純利益の計上による利益剰余金の増加等により、前連結会計年度末に比べ1,028百万円増加の62,070百万円となりました。自己資本比率は、前連結会計年度末より0.4ポイント増の49.5%となりました。

なお、各セグメント毎の資産の状況も前連結会計年度に比べ増加しております。

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

当連結会計年度末の現金及び現金同等物の残高は17,846百万円で、前連結会計年度に比べ740百万円の資金の増加となりました。

営業活動によるキャッシュ・フローは6,987百万円の収入となり、前連結会計年度に比べ155百万円収入が減少しました。その主な要因は、前期は移転補償金の入金により税金等調整前当期純利益が増加した反動等によるものであります。

投資活動によるキャッシュ・フローは4,650百万円の支出となり、前連結会計年度に比べ1,519百万円支出が増加しました。その主な要因は、倉庫や土地等の固定資産の取得による支出が増加したこと等によるものであります。

財務活動によるキャッシュ・フローは1,266百万円の支出となり、前連結会計年度に比べ1,783百万円支出が減少しました。その主な要因は、倉庫・土地等の購入資金の一部を長期借入金で調達したことで収入が増加したこと等によるものであります。

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	2017年3月期	2018年3月期	2019年3月期
自己資本比率 (%)	47.0	49.1	49.5
時価ベースの自己資本比率 (%)	32.7	46.4	30.4
債務償還年数 (年)	3.4	3.7	3.8
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	22.3	20.4	20.9

自己資本比率：自己資本/総資産

時価ベースの自己資本比率：株式時価総額/総資産

債務償還年数：有利子負債/営業キャッシュ・フロー

インタレスト・カバレッジ・レシオ：営業キャッシュ・フロー/利払い

(注1) いずれも連結ベースの財務数値により計算しております。

(注2) 株式時価総額は期末株価終値×期末発行済株式数（自己株式控除後）により算出しております。

(注3) 営業キャッシュ・フローは連結キャッシュ・フロー計算書の営業活動によるキャッシュ・フローを使用しております。

(注4) 有利子負債は連結貸借対照表に計上されている負債のうち利子を支払っている全ての負債を対象としております。また利払いについては、連結キャッシュ・フロー計算書の利息の支払額を使用しております。

(3) 添付資料5 ページ～6 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当連結会計年度 (2019年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	19,346	19,671
受取手形及び売掛金	30,258	29,363
原材料及び貯蔵品	162	117
その他	5,759	6,245
貸倒引当金	△143	△112
流動資産合計	55,384	55,285
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	53,381	53,532
減価償却累計額	△37,591	△38,362
建物及び構築物 (純額)	15,790	15,169
機械装置及び運搬具	12,749	12,974
減価償却累計額	△10,136	△10,293
機械装置及び運搬具 (純額)	2,612	2,681
土地	17,762	20,066
その他	3,673	5,621
減価償却累計額	△2,859	△2,569
その他 (純額)	813	3,051
有形固定資産合計	36,979	40,968
無形固定資産		
借地権	962	730
その他	2,089	1,984
無形固定資産合計	3,052	2,715
投資その他の資産		
投資有価証券	17,469	15,447
長期貸付金	621	610
退職給付に係る資産	1,634	1,087
繰延税金資産	841	890
その他	3,689	3,755
貸倒引当金	△177	△140
投資その他の資産合計	24,078	21,649
固定資産合計	64,110	65,333
資産合計	119,494	120,619

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当連結会計年度 (2019年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	13,298	13,304
短期借入金	8,553	8,391
リース債務	295	353
未払法人税等	1,507	1,281
賞与引当金	2,222	2,272
役員賞与引当金	70	65
その他	6,962	7,716
流動負債合計	32,910	33,384
固定負債		
社債	2,000	2,000
長期借入金	14,632	15,048
リース債務	953	1,073
長期未払金	250	239
繰延税金負債	1,810	1,020
退職給付に係る負債	4,010	3,757
その他	1,886	1,816
固定負債合計	25,542	24,957
負債合計	58,452	58,341
純資産の部		
株主資本		
資本金	6,097	6,097
資本剰余金	4,682	4,711
利益剰余金	43,267	46,664
自己株式	△715	△716
株主資本合計	53,332	56,756
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	5,776	4,313
繰延ヘッジ損益	△1	0
為替換算調整勘定	122	△622
退職給付に係る調整累計額	△604	△535
その他の包括利益累計額合計	5,292	3,156
非支配株主持分	2,416	2,364
純資産合計	61,041	62,278
負債純資産合計	119,494	120,619

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当連結会計年度 (2019年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	19,346	19,671
受取手形及び売掛金	30,258	29,363
原材料及び貯蔵品	162	117
その他	5,759	6,245
貸倒引当金	△143	△112
流動資産合計	55,384	55,285
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	53,381	53,532
減価償却累計額	△37,591	△38,362
建物及び構築物 (純額)	15,790	15,169
機械装置及び運搬具	12,749	12,974
減価償却累計額	△10,136	△10,293
機械装置及び運搬具 (純額)	2,612	2,681
土地	17,762	20,066
その他	3,673	5,621
減価償却累計額	△2,859	△2,569
その他 (純額)	813	3,051
有形固定資産合計	36,979	40,968
無形固定資産		
借地権	962	730
その他	2,089	1,984
無形固定資産合計	3,052	2,715
投資その他の資産		
投資有価証券	17,469	15,447
長期貸付金	621	610
退職給付に係る資産	1,634	984
繰延税金資産	841	890
その他	3,689	3,755
貸倒引当金	△177	△140
投資その他の資産合計	24,078	21,546
固定資産合計	64,110	65,230
資産合計	119,494	120,516

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当連結会計年度 (2019年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	13,298	13,304
短期借入金	8,553	8,391
リース債務	295	353
未払法人税等	1,507	1,281
賞与引当金	2,222	2,272
役員賞与引当金	70	65
その他	6,962	7,716
流動負債合計	32,910	33,384
固定負債		
社債	2,000	2,000
長期借入金	14,632	15,048
リース債務	953	1,073
長期未払金	250	239
繰延税金負債	1,810	928
退職給付に係る負債	4,010	3,954
その他	1,886	1,816
固定負債合計	25,542	25,062
負債合計	58,452	58,446
純資産の部		
株主資本		
資本金	6,097	6,097
資本剰余金	4,682	4,711
利益剰余金	43,267	46,664
自己株式	△715	△716
株主資本合計	53,332	56,756
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	5,776	4,313
繰延ヘッジ損益	△1	0
為替換算調整勘定	122	△622
退職給付に係る調整累計額	△604	△743
その他の包括利益累計額合計	5,292	2,948
非支配株主持分	2,416	2,364
純資産合計	61,041	62,070
負債純資産合計	119,494	120,516

(4) 添付資料 8 ページ

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
連結包括利益計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2017年 4月 1日 至 2018年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2018年 4月 1日 至 2019年 3月 31日)
当期純利益	5,441	4,624
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	886	△1,456
繰延ヘッジ損益	△1	2
為替換算調整勘定	409	△740
退職給付に係る調整額	197	69
持分法適用会社に対する持分相当額	27	△64
その他の包括利益合計	1,519	△2,189
包括利益	6,960	2,434
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	6,701	2,290
非支配株主に係る包括利益	259	143

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2017年 4月 1日 至 2018年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2018年 4月 1日 至 2019年 3月 31日)
当期純利益	5,441	4,624
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	886	△1,456
繰延ヘッジ損益	△1	2
為替換算調整勘定	409	△740
退職給付に係る調整額	197	△138
持分法適用会社に対する持分相当額	27	△64
その他の包括利益合計	1,519	△2,397
包括利益	6,960	2,226
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	6,701	2,082
非支配株主に係る包括利益	259	143

(5) 添付資料10ページ

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

当連結会計年度(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	6,097	4,682	43,267	△715	53,332
当期変動額					
剰余金の配当			△1,029		△1,029
親会社株主に帰属する 当期純利益			4,426		4,426
自己株式の取得				△1	△1
自己株式の処分					—
非支配株主との取引 に係る親会社の持分変動		28			28
株主資本以外の項目 の 当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	28	3,396	△1	3,424
当期末残高	6,097	4,711	46,664	△716	56,756

	その他の包括利益累計額					非支配株主 持分	純資産合計
	その他有価 証券 評価差額金	繰延ヘッジ 損益	為替換算 調整勘定	退職給付に 係る 調整累計額	その他の 包括利益 累計額合計		
当期首残高	5,776	△1	122	△604	5,292	2,416	61,041
当期変動額							
剰余金の配当							△1,029
親会社株主に帰属する 当期純利益							4,426
自己株式の取得							△1
自己株式の処分							—
非支配株主との取引 に係る親会社の持分変動							28
株主資本以外の項目 の 当期変動額(純額)	△1,462	2	△744	69	△2,135	△51	△2,187
当期変動額合計	△1,462	2	△744	69	△2,135	△51	1,236
当期末残高	4,313	0	△622	△535	3,156	2,364	62,278

【訂正後】

当連結会計年度(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	6,097	4,682	43,267	△715	53,332
当期変動額					
剰余金の配当			△1,029		△1,029
親会社株主に帰属する 当期純利益			4,426		4,426
自己株式の取得				△1	△1
自己株式の処分					—
非支配株主との取引 に係る親会社の持分変動		28			28
株主資本以外の項目 の 当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	28	3,396	△1	3,424
当期末残高	6,097	4,711	46,664	△716	56,756

	その他の包括利益累計額					非支配株主 持分	純資産合計
	その他有価 証券 評価差額金	繰延ヘッジ 損益	為替換算 調整勘定	退職給付に 係る 調整累計額	その他の 包括利益 累計額合計		
当期首残高	5,776	△1	122	△604	5,292	2,416	61,041
当期変動額							
剰余金の配当							△1,029
親会社株主に帰属する 当期純利益							4,426
自己株式の取得							△1
自己株式の処分							—
非支配株主との取引 に係る親会社の持分変動							28
株主資本以外の項目 の 当期変動額(純額)	△1,462	2	△744	△138	△2,343	△51	△2,395
当期変動額合計	△1,462	2	△744	△138	△2,343	△51	1,028
当期末残高	4,313	0	△622	△743	2,948	2,364	62,070

(6) 添付資料11ページ

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2017年 4月 1日 至 2018年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2018年 4月 1日 至 2019年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	7,911	6,591
減価償却費	2,681	2,609
災害による損失	—	252
減損損失	1	97
受取保険金	—	△185
移転補償金	△1,855	—
固定資産売却損益 (△は益)	△79	△46
固定資産除却損	554	116
投資有価証券売却損益 (△は益)	—	△275
投資有価証券評価損益 (△は益)	—	33
持分法による投資損益 (△は益)	△339	△435
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△18	△61
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	8	△4
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	△1,634	529
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	1,915	△396
受取利息及び受取配当金	△417	△599
支払利息	350	334
売上債権の増減額 (△は増加)	△1,972	420
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	△260	△498
仕入債務の増減額 (△は減少)	1,127	196
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	△48	△74
その他	△101	569
小計	7,823	9,173
利息及び配当金の受取額	543	613
利息の支払額	△349	△334
災害損失の支払額	—	△264
保険金の受取額	—	185
補償金の受取額	1,855	—
法人税等の支払額	△2,729	△2,386
営業活動によるキャッシュ・フロー	7,142	6,987

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	7,911	6,591
減価償却費	2,681	2,609
災害による損失	—	252
減損損失	1	97
受取保険金	—	△185
移転補償金	△1,855	—
固定資産売却損益 (△は益)	△79	△46
固定資産除却損	554	116
投資有価証券売却損益 (△は益)	—	△275
投資有価証券評価損益 (△は益)	—	33
持分法による投資損益 (△は益)	△339	△435
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△18	△61
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	8	△4
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	△1,634	<u>632</u>
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	1,915	<u>△232</u>
受取利息及び受取配当金	△417	△599
支払利息	350	334
売上債権の増減額 (△は増加)	△1,972	420
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	△260	△498
仕入債務の増減額 (△は減少)	1,127	196
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	△48	△74
その他	△101	<u>302</u>
小計	7,823	9,173
利息及び配当金の受取額	543	613
利息の支払額	△349	△334
災害損失の支払額	—	△264
保険金の受取額	—	185
補償金の受取額	1,855	—
法人税等の支払額	△2,729	△2,386
営業活動によるキャッシュ・フロー	7,142	6,987

(7) 添付資料20ページ

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

【訂正前】

(単位:百万円)

	報告セグメント				調整額 (注)1	連結財務諸表 計上額 (注)2
	物流事業	旅行事業	不動産事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	154,575	62,052	1,413	218,040	—	218,040
セグメント間の内部 売上高又は振替高	98	135	220	454	△454	—
計	154,673	62,187	1,633	218,494	△454	218,040
セグメント利益	4,247	573	874	5,695	3	5,698
セグメント資産	<u>109,101</u>	9,043	3,484	<u>121,630</u>	△1,010	<u>120,619</u>
その他の項目						
減価償却費	2,516	45	50	2,612	△2	2,609
持分法適用会社への投資額	2,861	—	—	2,861	—	2,861
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	6,635	73	36	6,744	—	6,744

(注) 1. 調整額は、以下のとおりであります。

- (1) セグメント利益の調整額3百万円は、セグメント間取引消去であります。
 - (2) セグメント資産の調整額△1,010百万円は、セグメント間取引消去であります。
 - (3) 減価償却費には長期前払費用に係る償却費5百万円が含まれており、調整額△2百万円は、セグメント間取引消去であります。
 - (4) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額はありません。
2. セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。
3. 有形固定資産及び無形固定資産の増加額には、長期前払費用に係る増加額33百万円が含まれております。

【訂正後】

(単位：百万円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	物流事業	旅行事業	不動産事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	154,575	62,052	1,413	218,040	—	218,040
セグメント間の内部 売上高又は振替高	98	135	220	454	△454	—
計	154,673	62,187	1,633	218,494	△454	218,040
セグメント利益	4,247	573	874	5,695	3	5,698
セグメント資産	<u>108,998</u>	9,043	3,484	<u>121,527</u>	△1,010	<u>120,516</u>
その他の項目						
減価償却費	2,516	45	50	2,612	△2	2,609
持分法適用会社への投資額	2,861	—	—	2,861	—	2,861
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	6,635	73	36	6,744	—	6,744

(注) 1. 調整額は、以下のとおりであります。

- (1) セグメント利益の調整額3百万円は、セグメント間取引消去であります。
 - (2) セグメント資産の調整額△1,010百万円は、セグメント間取引消去であります。
 - (3) 減価償却費には長期前払費用に係る償却費5百万円が含まれており、調整額△2百万円は、セグメント間取引消去であります。
 - (4) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額はありません。
2. セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。
3. 有形固定資産及び無形固定資産の増加額には、長期前払費用に係る増加額33百万円が含まれております。

(8) 添付資料23ページ

(1株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
1株当たり純資産額	2,965.95円	3,031.22円
1株当たり当期純利益	263.61円	223.95円

- (注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
2. 当社は、2017年10月1日付で普通株式5株につき1株の割合で株式併合を実施いたしました。前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定し、1株当たり純資産額及び1株当たり当期純利益を算定しております。
3. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	5,210	4,426
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する 当期純利益(百万円)	5,210	4,426
普通株式の期中平均株式数(千株)	19,767	19,765

4. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当連結会計年度 (2019年3月31日)
純資産の部の合計額(百万円)	61,041	62,278
純資産の部の合計額から控除する金額(百万円)	2,416	2,364
(うち非支配株主持分)	(2,416)	(2,364)
普通株式に係る期末の純資産額(百万円)	58,624	59,913
1株当たり純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数(千株)	19,765	19,765

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
1株当たり純資産額	2,965.95円	<u>3,020.69円</u>
1株当たり当期純利益	263.61円	223.95円

- (注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
 2. 当社は、2017年10月1日付で普通株式5株につき1株の割合で株式併合を実施いたしました。前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定し、1株当たり純資産額及び1株当たり当期純利益を算定しております。
 3. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	5,210	4,426
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する 当期純利益(百万円)	5,210	4,426
普通株式の期中平均株式数(千株)	19,767	19,765

4. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当連結会計年度 (2019年3月31日)
純資産の部の合計額(百万円)	61,041	<u>62,070</u>
純資産の部の合計額から控除する金額(百万円)	2,416	2,364
(うち非支配株主持分)	(2,416)	(2,364)
普通株式に係る期末の純資産額(百万円)	58,624	<u>59,705</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数(千株)	19,765	19,765

以上